

Первые 40 иркутян пострадали в этом году от укусов клещей

Таковы данные центра Госсанэпиднадзора в Иркутской области на сегодняшний день. Пик активности клещей в этом сезоне специалисты ожидают во второй половине мая. Хотя и успокаивают: больше, чем в последние два года, клещей не будет.

Из сорока человек, которые пострадали в апреле от укусов клещей, девять детей. Самыми опасными остаются микрорайон Первомайский, Радищевское кладбище и Байкальский тракт. При этом медики говорят, что в прошлом году укушенных было больше.

Пик активности паразитов ожидают к середине мая. Однако особого всплеска специалисты этой весной не прогнозируют. Но и в этом сезоне, предупреждают санитарные врачи, не стоит расслабляться. В последние недели эпидемиологи уже выявили переносчиков клещевого энцефалита. Врачи рекомендуют соблюдать элементарные правила осторожности. А если клещ все же укусит, необходимо его удалить. "Для этого рекомендуется смазать жироподобным или маслоподобным веществом. Несколько минут выждать, потом можно сделать петлю из прочной нити и раскачивающими движениями попытаться его выдернуть. Если не удастся удалить клеща, то нужно как можно быстрее обратиться в травмпункт", - говорит Ольга Богомазова, энтомолог центра Госсанэпиднадзора Иркутской области.

Миграция клещей по территории Приангарья существенно меняется в последние десятилетия. Полвека назад этих паразитов регистрировали только в четырех западных районах Иркутской области. Сейчас они распространяются как на север, так и на восток.

Людмила Москалева

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ЗДОРОВЬЕ, БАЙКАЛ 👁 1902 27.04.2004, 13:20 📄 188

URL: <https://babr24.com/?ADE=12699> Bytes: 1507 / 1484 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)